

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:530673-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2022/S 187-530673**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 169-479995)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI SP. Z O.O. W GDYNI

Adres pocztowy: Ul. Witomińska 29

Miejscowość: GDYNIA

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-311

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Struczyński

E-mail: michal.struczynski@pewik.gdynia.pl

Tel.: +48 586687252

Faks: +48 586687266

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pewik.gdynia.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA ENERGII ELEKTRYCZNEJ

Numer referencyjny: ZP/36/2022

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej w okresie 01.01.2023 r. – 31.12.2023 r. w rozumieniu ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz.U. z 2021 r., poz. 716 z późn. zm.). Szacunkowa wielkość potrzeb w zakresie zużycia energii elektrycznej w okresie obowiązywania umowy wynosi ok. 25 768,821 MWh i została wyliczona w oparciu o średnioroczne zużycie w okresie poprzedzającym wszczęcie postępowania dla 164 punktów poboru. Aktualna moc umowna dla wszystkich punktów poboru

wynosi łącznie 12,767 MW. Szczegółowe informacje dot. punktów poboru, ich przypisania do grup taryfowych i planowane zużycie energii przedstawiono w Załączniku nr 8 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/09/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 169-479995](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 04/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 01/01/2023

Powinno być:

Data: 22/01/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 04/10/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 10:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: